\.‘.hvw%r.k.

ko, %EH&&WEBDBAHHE HA BbIGAYY NPOAYKTOB NUTAHMA Ne
8 % =4 24.¢es 2021r
feagt g Wo E3 ,,.ﬁ Yupewaenme : MKOY COLL Ne2 r.n.Tepex
\1awn) r‘Jp, 'I'npmu n
HOAw KaTRropWA, nnauoau WeneHHo (Maaxosa |DakTuyeck|konuyec

HHW

AOBONL ylnm.um tm“
irpynnel) 5 N | ¢

CTh A an T8O
[OBONLCT |CTOMMOCT |CTOMMOCTL |npucyTe |OTBeTcTBEHHOE AMUD: Kapewesa X.X.
BYIOWMXCAlL Ha BCEX |, TEYIOLLM
no posonseT | pyb xno
NNAHOBOW |BYIOLMKC danty
croumoct (A, py6

| oo 401 24384,81|  64,61] 356

|Bcero 23000,95| 23000,9
TopRues nuTaHKE
NpoAYKTE MMTAHKWA| o ﬁ Honu4ecTio NPOAYKTOBE NWTAHWA, NOANEMALHE 3aKNaQKe
HaumeHoBaHWe % ! Jasrpax O6eq 2 5
) [ £ 5 g C
s - 8- T Uena |-Tmal
x a I e pyo,
- iy E e m | =
E Canart ua Yai ¢ g 3 | = %
Z |rynAw w3 |Kawa B caxapo E E % g g
= [rosRgMHel [nepnosan |osouei |Xne6 M |REnoku & cal 0E
Honw4ecTso nopumi
i/n | Buixog-sec nopumii - &0 150 80 B0 200815 120
- [— = T 0,000 0,000 95,00 0,00
2| 3enen ropotck Kr 0,000 0,000 100,00 0,00
3|Kaxao ur 0,000 0,000 450,00 0,00]
4|Kanycra HI 0,080 0,080 28480 15,00( 427,20
5| Kaprodens Kr 0,000 0,000 25,00 0,00 i
6| Kpyna rpeanenas  |wr 0,000 0,000 75.00 0,00|
7|Kpyna nepnosas  |wr = 0,040 0,040 14,240 30,00 427,20|
B| Kypunoe dnne Hr =) 0,000 0,000 270,00 0,00
9| Niaon ke 0,000] 0,000] 120,00 0,00}
_J.D Jlyx Kr 0,018 0,010 0,028 9,968 20,00 199,36
_11|Makaponit ur 0,000 0,000 35,00 0,00
* 12| Mannapums Hr 0,000 0,000] 100,00 0,00}
13| Mapmenan wr 0,000 0,000 10,00 0,00}
A VO T ———rr—1——9-998 8618 , 2,018 5408, R
Macino cums Hr = 0,004 | 0,004] 1,424] 400,00 569,60
Monoko Kr | 0,000 0,000 50,00 0,00
Mopkoss r 0,005 0,010 0,015 5,340 30,00 160,20
g o 0,000 0000 2800 0,00
Koo & od0s 0,105] 37,380] 350,00 13083,00
Ry = 9,030 0,030] 10,680 200,00 2136,00
1. Oryplist KOHCEpS H: n 0,000 0,000 50,00 0,00
flOMIIOpL e 0000 o000 15000 0,00
lemm = 0000 0000 50,00 0,00|
Puta = 0,000 0,000 50,00 0,00|
= 0,015 0000 0000, 14000, 0oy
Kr = DD]‘S srm 53.'30 m :
= 0000] 0,000 2500 0,00
w_| = 0003 oo002] o007 0000] 00001 180000 o,
S eE—— Hr ] _ 0,007] 2,492 mm =
K 0,012 - S S0 UL
6 0.6 jwr 0,060 0,060 I ; e —
Ll 0,001 - e — =
Liss 0,120 i "
fogd === ) =
___J__r: =













